
82-роковини трагедії Бабиного Яру   
Бабин Яр – це страшний символ Голокосту на нашій українській землі. Ми не можемо позбутись його, але можемо 

перемогти гідним ушануванням пам’яті всіх жертв, усіх загиблих. Питання історичної справедливості дуже гостре. 

Ми несемо відповідальність перед усіма минулими і всіма майбутніми поколіннями за історичну справедливість… 

Сьогодні  День пам’яті жертв Бабиного Яру – одного з найжахливіших символів Голокосту. Упродовж двох днів, 

29-30 вересня 1941 року, в окупованому нацистами Києві було проведено перший масовий розстріл військовими 

беззбройного цивільного населення України. Загалом із 29 вересня по 11 жовтня 1941 року есесівці вбили майже все 

єврейське населення міста – понад 50 тисяч чоловіків, жінок, дітей.  

Точна кількість жертв Бабиного Яру невідома. Багатьох жертв нацисти не враховували. Історики називають числа 

від 70 до 150 тисяч розстріляних. Серед убитих були не тільки євреї, а й душевнохворі люди, цигани, військовополонені радянські солдати і звичайні 

мирні жителі Києва. Також нацисти знищували членів ОУН.  

У 2023 році, у 82-ті роковини трагедії, ми вшануємо пам’ять десятків тисяч розстріляних…ми згадуємо трагедію  в УРОЧИЩІ 

«ТРИХІВ» рідної Новоушиччини… трагедію 01березня 2022, що заподіяли рашисти …  

Ми вивчаємо Бабин Яр не для того, щоб підкреслити чиюсь національну значимість, а для того, щоб ніхто і ніколи не забував газових камер, 

жахливих медичних експериментів над живими людьми, сотні великих та малих бабиних ярів. 

Ми вивчаємо Бабин Яр, щоб із вірою та надією дивитися у майбутнє...З вірою у перемогу! 

Ми вивчаємо Бабин Яр, тому, що це була трагедія всього українського народу. 

На виконання заходів національно-патріотичного виховання студентської молоді викладачами коледжу Ольгою КАРДАШ, Тетяною МОКРОЮ, 

Валентиною МЕФОДОВСЬКОЮ, Юлією МЕЛЬНИК, Ігорем ЯКУБОВИМ, Віктором БОЙКО проведено інформаційні 10-хвилинки ПАМ'ЯТІ 

трагедії Бабиного Яру. 

Бабин Яр болітиме нам до скону. Бабин Яр болітиме нашим дітям, нашим онукам, нашим правнукам. Бабин Яр – це наш вічний біль. 

Бабин Яр – це наша незагойна рана. Ми не в змозі змінити хід історії, але ми можемо і повинні не 

забувати про загиблих.  

Адже поки ми їх пам’ятаємо, доти вони живуть у наших серцях  

…Вічна пам’ять всім загиблим у Бабиному Яру… 

https://mltk.co.ua/80-%d1%80%d1%96%d1%87%d1%87%d1%8f-%d1%82%d1%80%d0%b0%d0%b3%d0%b5%d0%b4%d1%96%d1%97-%d0%b1%d0%b0%d0%b1%d0%b8%d0%bd%d0%be%d0%b3%d0%be-%d1%8f%d1%80%d1%83/

